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PS Timotei Prahoveanul la Catedrala „Sfântul 
Iosif”: Aproapele rămâne orice om căruia putem 
să îi facem bine
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„Aproapele rămâne orice om căruia putem să îi facem bine, fără să mai așteptăm 
prea mult”, a spus joi Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul în cadrul 
evenimentului organizat la Catedrala Romano-Catolică „Sfântul Iosif” din Capitală, 
cu ocazia Săptămânii de rugăciune pentru unitatea creștinilor.

Episcopul vicar al Arhiepiscopiei Bucureștilor a explicat textul din Evanghelia 
Sfântului Marcu referitor la cuvintele Mântuitorului despre „aproapele nostru”.

„Se vorbește de 2000 de ani de aproapele nostru, Mântuitorul i-a recomandat 
învățătorului de Lege și ne recomandă și nouă să facem asemenea celui care s-a 
dovedit a fi, nu celui care se credea a fi, celui căzut în mâna tâlharilor”.

Iubirea față de Dumnezeu, a explicat ierarhul, „se arată mai întâi în iubirea față de 
cel de alături. Deși de multe ori cuvintele acestea rămân doar enunțate, nu trăite. 
Va trebui mereu să ne străduim să-l vedem pe cel de alături ca fiind aproapele 
nostru, nu după simpatii, nu după antipatii, nu după obârșie, nu după confesiune, ci 
privind la felul în care Mântuitorul Iisus Hristos s-a purtat în vremea propovăduirii 
Evangheliei”.

„Dacă aș putea reformula, nu m-aș întreba cine este aproapele meu, ci m-as 
strădui să devin aproapele cuiva, chiar dacă nu îi voi putea ajuta pe toți, măcar pe 
unul, pe doi, sau pe trei”, a apreciat ierarhul.

„Cel mai înalt model ni-L oferă Mântuitorul care a murit pe Cruce pentru noi, mai 
mare iubire decât aceasta nimeni nu are decât viața să și-o pună pentru prietenii 
săi. Aproapele nostru nu sunt doar demnitarii, superiorii noștri, nu sunt doar cei de 
la care nădăjduim să primim ceva în schimb, aproapele rămâne orice om căruia 
putem să îi facem bine, fără să mai așteptăm prea mult și fără să cântărim, ci 
încercând să fim oameni ai Împărăției lui Dumnezeu”, a adăugat în încheiere 
Episcopul vicar al Arhiepiscopiei Bucureștilor.



La eveniment au participat: Secretarul de Stat pentru Culte, Ciprian Vasile Olinici, 
reprezentanți ai Bisericilor Romano-Catolice și Greco-Catolice, precum și ale 
celorlalte confesiuni creștine din București.

Anul acesta Săptămâna de Rugăciune pentru Unitatea Creștinilor în București are 
loc în perioada 18 – 25 ianuarie.
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